



Tisková zpráva

Pokladny OSSZ rozšíří své úřední dny. V návaznosti na termíny pro podání daňového přiznání

Praha 27. 3. 2015

Podnikatelé mají do středy 1. dubna finančnímu úřadu podat daňové přiznání, zároveň mohou - a v praxi se tak děje často - podat také přehled o příjmech a výdajích OSVČ za rok 2014 na svou okresní správu sociálního zabezpečení (OSSZ). Ty z tohoto důvodu mimořádně otevrou své pokladny pro výběr pojistného na sociální zabezpečení, a to 31. 3., 2. 4., 28. 4. a 30. 4.

Česká správa sociálního zabezpečení (ČSSZ) vychází vstříc svým klientům. V návaznosti na blížící se uplynutí lhůty pro předkládání daňových přiznání osob samostatně výdělečně činných (OSVČ) na finančních úřadech a následně i termíny pro podání tiskopisu Přehledu o příjmech a výdajích OSVČ za rok 2014 (Přehled), kdy je zpravidla zaznamenán i nejvyšší počet podání tohoto tiskopisu na OSSZ, mimořádně otevře pokladny pro výběr pojistného na sociální zabezpečení na všech OSSZ nejen během běžné provozní doby (tj. v pondělí a ve středu), ale i v neúředních dnech, a to v úterý 31. března, ve čtvrtek 2. dubna, v úterý 28. dubna a ve čtvrtek 30. dubna 2015, vždy od 9 do 13 hodin.

Pokladny ve výše uvedených termínech otevrou všechny okresní správy, v Praze všechna územní pracoviště Pražské správy sociálního zabezpečení a v Brně Městská správa sociálního zabezpečení. V hotovosti na pokladnách OSSZ je možné uhradit nedoplatek do výše 10 000 Kč.

ČSSZ vychází vstříc až milionu lidí, kteří podnikají jako OSVČ a mají do 4. května 2015 podat Přehled. Povinnost předložit Přehled mají i ti lidé, kteří vykonávají vedlejší samostatnou výdělečnou činnost, která nezakládá účast na důchodovém pojištění, a rovněž ti, kdo podnikali jako OSVČ pouze po část loňského roku.

Podrobnější informace o Přehledu, včetně toho, jak se změní výše a placení záloh po jeho podání stručně přibližuje a shrnuje [Příručka OSVČ pro oblast sociálního zabezpečení v roce 2015](#). Je dostupná na každé OSSZ nebo je ke stažení na webu ČSSZ (www.cssz.cz/cz/o-cssz/informace/informacni-materialy/publikace.htm). Příručka mj. uvádí termíny pro podání Přehledu či prohřešky, které se často při vyplňování Přehledu objevují. Na webových stránkách jsou zveřejněny i [detailní pokyny k vyplnění Přehledu](#).

Další informace např. k tiskopisu, který funguje jako kalkulačka, jsou k dispozici zde: www.cssz.cz/cz/o-cssz/informace/media/tiskove-zpravy/tiskove-zpravy-2015/2015-03-25-prehled-o-prijmech-a-vydajich-osvc-kazdorocni-povinnost-ceka-na-temer-milion-podnikatelu-.htm

Kontaktujte nás: **DŮCHODOVÉ
POJIŠTĚNÍ 257 062 860**

**NEMOCENSKÉ
POJIŠTĚNÍ 840 406 040**

**TECHNICKÁ
POMOC 585 708 290**



Jana Buraňová, tisková mluvčí, email: jana.buranova@cssz.cz, tel. 257 063 044

ČSSZ je největší a v rámci státní správy ČR zcela výjimečnou finančně správní institucí, která spravuje agendu zhruba 8,5 milionu klientů, z toho více než 2,9 milionu důchodců. Vyplácí přes 3,5 milionu důchodů a měsíčně více než 200 tisíc dávek nemocenského pojištění. Součástí ČSSZ je také lékařská posudková služba. Více informací na <http://www.cssz.cz>.